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У Ме хі ка 
ад ка па лі сця ну 

з ча ла ве чых 
чэ ра паў

Сця ну з ча ла ве чых чэ ра паў 
ча соў Ім пе рыі ацтэ каў вы яві лі 
мек сі кан скія ар хе о ла гі ў хо дзе 
рас ко пак у гіс та рыч ным цэнт ры 
Ме хі ка. Аб гэ тым па ве дам ля-
ец ца на сай це На цы я наль на га 
ін сты ту та ар хеа ло гіі і гіс то рыі 
Мек сі кі. Сця на з рас тво ру вап-
ны, пяс ку і вул ка ніч на га гра вію 
даў жы нёй больш за 34 мет-
ры бы ла зной дзе на на глы бі ні 
2 мет раў на ву лі цы Гва тэ ма ла. 
Сця на да ту ец ца кан цом XV — 
па чат кам XVІ ста год дзя і на зы-
ва ец ца на мо ве ацтэ каў «цам-
пант лі». Як мяр ку юць на ву коў-
цы, яна з'яў ля ец ца част кай Вя-
лі кай цам пант лі Це нач тыт ла на 
— ста лі цы ацтэк скай ім пе рыі, 
якая раз мя шча ла ся на тэ ры то-
рыі су час на га Ме хі ка. Магчыма, 
асноў ная част ка чэ ра паў на ле-
жа ла во ра гам ацтэ каў, якія бы лі 
пры не се ныя ў ах вя ру і абез га-
лоў ле ны. Пас ля за вяр шэн ня 
рас ко пак сця ну пла ну ец ца ад-
крыць для агля ду.

На вед ван не рэс пуб лi кан ска га 
ланд шафт на га за каз нi ка «Аль-
ман скiя ба ло ты» з 25 жнiў ня для 
за меж ных гра ма дзян i асоб без 
гра ма дзян ства, якiя ча со ва зна-
хо дзяц ца i ча со ва пра жы ва юць у 
Бе ла ру сi, бу дзе каш та ваць сем 
ба за вых ве лi чынь.

Доў га тэр мi но выя на гля-
даль нi кi ад АБ СЕ пач нуць 
ма нi то рынг прэ зi дэнц кiх вы-
ба раў у Бе ла ру сi 26 жнiў ня.

Фес ты валь ся рэд не вя ко вай 
куль ту ры прой дзе 29 жнiў ня ля 
сцен Галь шан ска га зам ка.

У Мiн ску ад крыў ся но вы 
экс прэс ны аў то бус ны марш-
рут ну мар 1024-ТК «РК Баб-
руй ская — МВЦ Экс па бел», 
Ён прой дзе па вул. Баб руй-
скай, К. Цэт кiн, Ня мi га, Я. Ку-
па лы, Куй бы ша ва, Л. Бя ды, 
Лук' я но вi ча, Ус ход няй, Каль-
цо ва, Мi ра шнi чэн кi ў абод вух 
на прам ках.

У апош нiя днi ле та, па чы на-
ю чы з 24 жнiў ня, у на вед валь нi-
каў На цы я наль на га гiс та рыч на-
га му зея Бе ла ру сi ёсць маг чы-
масць па зна ё мiц ца з гiс то ры яй 
кра i ны, за пла цiў шы ўся го Br1 
тыс. Удзель нi кi ак цыi за та кую 
ца ну змо гуць на ве даць асноў-
ную экс па зi цыю му зея.
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Учо ра Аляк сандр Лу ка шэн ка су стрэў ся са стар шы нёй праў лен ня ПАТ «Газп рам» 
Аляк се ем Мi ле рам, пе рад ае ка рэс пан дэнт БЕЛ ТА.

«Мы га то вы пра да ста вiць маг чы мас цi для «Газп ра ма», ка лi гэ та трэ ба, ка лi ў гэ тым ёсць 
па трэб нас цi Еў ро пы, па боль шых па стаў ках праз тэ ры то рыю Бе ла ру сi, па тран зi це пры род-
на га га зу», — ска заў кi раў нiк дзяр жа вы. «Пры гэ тым вы па вiн ны быць аб са лют на пе ра ка-
на ны ў тым, што гэ та не чу жая вам тэ ры то рыя», — пад крэс лiў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

Прэ зi дэнт ад зна чыў, што «не тое што праб лем, пы тан няў ня ма ва ўза е ма ад но сi нах у 
эка но мi цы з га лоў ным па стаў шчы ком рэ сур саў для яе — «Газп ра мам». «Ёсць толь кi пы-
тан нi, якiя мож на аб мяр коў ваць на перс пек ты ву на шых су мес ных дзе ян няў па па шы рэн нi 
су пра цоў нiц тва», — ска заў бе ла рус кi лi дар. Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў ува гу, што 
бу даў нiц тва шмат функ цы я наль на га комп лек су «Газп рам Цэнтр» вя дзец ца ў ага во ра ныя 
тэр мi ны. «Вы на ват не су мня вай це ся, на вас нi хто нi ко лi не па ка жа паль цам за тое, што 
вы па ча лi гэ та бу даў нiц тва пры клад на на чвэрць мiль яр да до ла раў. Гэ та вя лi кiя ўкла дан нi, 
на ват для «Газп ра ма», i ў ня прос тыя ча сы», — ска заў Прэ зi дэнт. Ён па дзя ка ваў Аляк сею 
Мi ле ру за дак лад нае вы ка нан не ўсiх да моў ле нас цей. «Дзя куй вам за гэ та. I ве дай це, што 
мы га то вы вам заў сё ды пад ста вiць пля чо», — ад зна чыў бе ла рус кi лi дар.

У сваю чар гу Аляк сей Мi лер пад крэс лiў, што «Газп рам» бу дзе вы кон ваць усе па стаў-
ле ныя бе ла рус кiм кi раў нiц твам мэ ты i за да чы па раз вiц цi га за вай га лi ны ў Бе ла ру сi. 
Кам па нiя па вя лiч вае аб' ёмы iн вес ты цый, у пры ват нас цi гэ та да ты чыц ца бу даў нiц тва 
га за пра во даў у рэ гi ё нах, га за раз мер ка валь ных стан цый. Аляк сей Мi лер так са ма па ве-
да мiў аб ра шэн нi «Газп ра ма» па па ве лi чэн нi ў ся рэд не тэр мi но вай перс пек ты ве аб' ёмаў 
за ку пак аб ста ля ван ня ў Бе ла ру сi.

Ра сiя не па вiн на су мня вац ца ў сум лен нас цi, прын цы по вас цi i на дзей нас цi Бе ла ру сi, 
за явiў Прэ зi дэнт Бе ла ру сi. «Я прос та на зло бу дня га ва ру вам, што гэ та не чу жая для 
вас кра i на, гэ та не чу жая для вас зям ля. Мы заў сё ды бу дзем ра бiць тое, што вы гад на 
для ра сiй скiх кам па нiй, а зна чыць, i для Ра сii. Лю бы пра ект, па чы на ю чы ад бу даў нiц тва 
i за вяр ша ю чы асноў най на шай дзей нас цю, мы га то вы пад трым лi ваць у Бе ла ру сi. Але 
ка лi не дзе мы змо жам штось цi зра бiць за ме жа мi Бе ла ру сi, вы нам ска жы це, мы заў сё ды 
пад клю чым ся. Вы па вiн ны гэ та цвёр да ве даць», — пад крэс лiў Прэ зi дэнт.

Аляк сандр Лу ка шэн ка па пра сiў пе ра даць пры вы пад ку гэ ту па зi цыю кi раў нiц тву Ра-
сiй скай Фе дэ ра цыi. «Ня хай яны не су мня ва юц ца ў на шай сум лен нас цi, прын цы по вас цi 
i на дзей нас цi», — ска заў ён.

Пры гэ тым Прэ зi дэнт пад крэс лiў, што за гэ тым не ста iць ней кая ка мер цый ная вы-
га да. «На шай агуль най бяс пе кай, на шай агуль най з ва мi не за леж нас цю мы нi ко лi не 
тар га ва лi ся i тар га вац ца не бу дзем, як бы нас нi штур ха лi ўле ва, упра ва», — ска заў 
кi раў нiк бе ла рус кай дзяр жа вы.

«У нас ня ма па зi цыi вы ба ру: з За ха дам або з Ра сi яй, з За ха дам або з Ус хо дам. Мы 
нi ко лi нi з кiм не вя лi пе ра га во ры, на ват за стол пе ра га во раў не са дзi лi ся, ка лi пе рад 
на мi ста вi лi вы бар: Ра сiя цi За хад», — ска заў Прэ зi дэнт.

«Ра сiя — гэ та на ша, Ра сiя — гэ та на ша агуль ная Ай чы на. Мы нi ко лi з Ра сi яй не су-
ты ка лi ся па вя лi кiм ра хун ку, па дро бя зях у нас бы лi i бу дуць пы тан нi, жы вём у агуль ным 
до ме. Але нi ко лi ў нас не бы ло вя лi кiх праб лем i нi ко лi iх не бу дзе. Пры нам сi, ад сюль гэ та 
зы хо дзiць нi ко лi не бу дзе. I вам лю бы за ход нi па лi тык, лю бы аме ры кан скi па лi тык, якiя 
пры яз джа лi сю ды, нi ко лi не ска жуць, што мы пе ра га во ры вя лi за кошт Ра сii i ка гось цi 
па ло ха лi Ра сi яй. Гэ та га нi ко лi не бы ло i не бу дзе», — ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

«У той жа час мы ад кры та i сум лен на га во рым: мы хо чам нар ма лi за ваць ад но сi ны з 
Еў ра пей скiм са юзам i Аме ры кай. Гэ так жа, як Ра сiя, гэ так жа, як лю бая дзяр жа ва. Але 
не за кошт на шых iн та рэ саў. Мы гэ та ўжо пра дэ ман стра ва лi», — ад зна чыў Прэ зi дэнт.

Ён звяр нуў ува гу на тое, што Бе ла русь ужо дзя ся так га доў зна хо дзiц ца пад за ход-
нi мi санк цы я мi. «Але гэ та на шы праб ле мы, i мы iх за кошт на ват на шай брац кай Ра сii 
вы ра шаць нi ко лi не бу дзем», — пад крэс лiў бе ла рус кi лi дар.

*  *  *
Учо ра ж Аляк сандр Лу ка шэн ка i стар шы ня праў лен ня ПАТ «Газп рам» Аляк сей Мi-

лер за кла лi кап су лу на мес цы бу даў нiц тва шмат функ цы я наль на га комп лек су «Газп рам 
Цэнтр». Но вы комп лекс бу дзе раз ме шча ны ка ля пе ра кры жа ван ня пра спек та Не за-
леж нас цi i ву лi цы Фi лi мо на ва по бач з На цы я наль най бiб лi я тэ кай Бе ла ру сi. Ён аб' яд нае 
дзе вяць бу дын каў роз най вы шы нi, у цэнт ры кам па зi цыi бу дзе ўзвыш ацца 36-па вяр хо-
вы бу ды нак, дзе раз мес цяц ца кам па нii гру пы «Газп рам», што зна хо дзяц ца ў Мiн ску. У 
склад цэнт ра так са ма ўвой дуць гас цi нiч ны комп лекс, кан грэс-цэнтр, ганд лё вая зо на, 
рэ ста ра ны i ка фэ, пар кiнг, а так са ма шмат про фiль ны ме ды цын скi, спар тыў ны i дзi ця чы 
ву чэб на-раз вi ва ю чы цэнт ры. Усе гэ тыя аб' ек ты бу дуць да ступ ныя жы ха рам го ра да.

У АГА ВО РА НЫЯ ТЭР МI НЫ
вя дзец ца бу даў нiц тва 

комп лек су «Газп рам Цэнтр» у Мiн ску

Грэ час кая апа зі цыя атры ма ла ман дат 
на фар мі ра ван не ўра да

Прэ зі дэнт Грэ цыі Пра ко піс Паў ла пу лас даў лі да ру апа зі цыі Ван ге лі су Мэй ма-
ра кі су ман дат на фар мі ра ван не но ва га ўра да пас ля ад стаў кі ка бі не та Алек сі са 
Цып ра са (пе рад ае Reuters). Пры гэ тым, як ад зна чае агенц тва, Мэй ма ра кі су 
на ўрад ці ўдас ца ства рыць ка а лі цыю: у яго пар тыі ўся го 76 мес цаў у 300-мяс-
цо вым пар ла мен це. Па вод ле кан сты ту цыі, у вы пад ку ад стаў кі ўра да прэ зі дэнт 

па ві нен па чар зе даць спро бу не каль кім апа зі цый ным пар ты ям сфар міраваць ка а лі цыю. Кож най з іх 
на гэ та бу дзе ад ве дзе на тры дні. У вы пад ку, ка лі ў пар тый не атры ма ец ца да мо віц ца, урад ча со ва 
ўзна ча ліць стар шы ня Кан сты ту цый на га су да Ва сі лі ка Та ну-Хрэс та фі лу і бу дуць аб ве шча ны да тэр мі-
но выя пар ла менц кія вы ба ры, якія ста нуць ужо трэ ці мі за гэ ты год.

Азі яц кі банк раз віц ця даў Ка зах ста ну міль ярд до ла раў
Азі яц кі банк раз віц ця (АБР) ухва ліў пра гра му да па мо гі Ка зах ста ну на міль ярд до ла раў. Ад па вед ная 

ін фар ма цыя змя шча ец ца ў па ве дам лен ні фі нан са вай струк ту ры. Гро шы вы дзя ля юц ца, каб пад тры маць 
дзярж пра гра му Ка зах ста на па ўма ца ван ні эка но мі кі. «Крэ дыт дасць кра і не бюд жэт ную сва бо ду, якая па-
трэб на для змяк чэн ня на ступ стваў рэз ка га зні жэн ня кош таў на наф ту і эка на міч на га спа ду ў су сед ніх кра-
і нах», — га во рыц ца ў па ве дам лен ні. Срод кі пе ра вя дуць дву ма тран ша мі па 500 міль ё наў до ла раў, тэр мін 
па га шэн ня па зы кі — 5 га доў. 20 жніў ня прэм' ер-мі ністр Ка зах ста на Ка рым Ма сі маў па ве да міў, што ўрад 
пры няў ра шэн не ад пус ціць тэн ге ў воль нае пла ван не. У той жа дзень на цы я наль ная ва лю та аб ва лі ла ся 
ў ад но сі нах да до ла ра на 30 пра цэн таў. Прэ зі дэнт Ка зах ста на Нур сул тан На за рба еў па тлу ма чыў, што дэ-
валь ва цыя на цы я наль най ва лю ты за бяс пе чыць за ха ван не міль ё на пра цоў ных мес цаў.

На мес цы вы бу хаў у Цянь цзі ні па ча лі ся па жа ры
У кі тай скім го ра дзе Цянь цзінь, дзе ў ся рэ дзі не жніў ня ад бы ла ся се рыя ма гут ных вы бу хаў, бы лі зной-

дзе ны ча ты ры но выя ача гі ўзга ран ня. Пра гэ та па ве дам ляе Reuters са спа сыл кай на «Сінь хуа». Па сло вах 
су пра цоў ні каў эк стран ных служ баў, тры па жа ры па ча лі ся не па срэд на 
на мес цы пер ша га вы бу ху, яшчэ адзін — на ста ян цы аў та ма бі ляў, пры-
зна ча ных для ад праў кі ды ле рам. Як пе рад ае CNN, 20 жніў ня мяс цо выя 
ўла ды па ве да мі лі, што ўзро вень цы я ні ду на трыю на мес цы вы бу ху пе-
ра вы шае нор му ў 356 ра зоў. Ах вя ра мі ка та стро фы ста лі 114 ча ла век, 
яшчэ 57 пра па лі без вес так. Больш за 700 ча ла век атры ма лі ра нен ні, 
звыш 6 ты сяч бы лі вы му ша ны па кі нуць свае да мы.

Мі ха іл ПАРТ НОЙ, 
на мес нік мі ніст ра спор ту 
і ту рыз му:

«Больш за 2 млн ча ла век уе-
ха лі сё ле та ў на шу кра і ну. 
Мно гія — у якас ці ту рыс таў. 
Гэ та на 5-8% больш, чым 
у мі ну лым го дзе. Та му нель-
га сцвяр джаць, што лю дзі 
ста лі менш па да рож ні чаць. 
У кож ным ча ла ве ку ёсць ця га 
да ванд ра ван няў. Прос та ў 
су вя зі з эка на міч ны мі ўмо ва мі 
лю дзі ста лі вы бі раць больш 
бюд жэт ныя ва ры ян ты і тра-
ціць менш гро шай. Бе ла русь 
— пры ваб ная кра і на, але, на 
жаль, па куль не вель мі вя до-
мая ў ту рыс тыч ным све це. У 
на шай но вай пра гра ме, якая 
бу дзе дзей ні чаць у 2016—2020 
га дах, асноў ны ак цэнт бу дзе 
зроб ле ны на па вы шэн ні яе 
пры ваб нас ці, па зна валь нас ці. 
На ша за да ча -.зра біць кра і не 
ста ноў чы імідж».

Эка ном ны шо пінгЭка ном ны шо пінг  ��

КРУ ГА ЗВА РОТ 
ПА ТРЫ МА НЫХ РЭ ЧАЎ

Пра кош ты ў сэ канд-хэн дах, не пры быт ко васць ка мі сі ё нак 
і кан ку рэн цыю на кас цюм на-тры ка таж ным рын ку

З па чат ку гэ та га го да пры клад на 
трэць бе ла ру саў ста лі менш тра ціць 
на адзен не і абу так. Больш эка но мяць 
толь кі на за ба вах. Кры зіс кры зі сам, 
але ха дзіць у ад ной курт цы і па цёр-
тых туф лях у лю бое на двор'е не ва ры-
янт. Лепш шу каць мес цы, дзе аб ноў ку 
мож на на быць тан ней. Бе гаць па рас-
про да жах і кір ма шах, за маў ляць рэ чы 
з Кі тая праз ін тэр нэт, ча каць «чор ных 
пят ніц»... Ці пе рай сці на па тры ма-
нае адзен не? І я за раз не пра аб' явы 
кштал ту «Ад дам пу ха вік у доб рыя ру-
кі» (хоць і там ча сам бы ва юць вар тыя 
пра па но вы), а пра спе цы яль ныя кра-
мы, дзе пра да юць рэ чы з чу жо га пля-
ча. Па ін фар ма цыі Мін гар вы кан ка ма, 
у ста лі цы больш за 60 аб' ек таў ганд-
лю, якія рэа лі зу юць воп рат ку і абу так, 
што бы лі ў ка ры стан ні. Дык ці мож на 
пры стой на апра нуц ца ў сэ канд-хэн дах 
і ка мі сі ён ках і як кру га зва рот па тры-
ма на га адзен ня ста но-
віц ца біз не сам? СТАР. 2

Да Но ва га го да ва ўсіх шко лах з'я вяц ца 
ку точ кі бяс пе кі да рож на га ру ху, 
а су пра цоў ні кі МУС пры муць удзел 
у лі ней ках і пер шых уро ках.

Ку точ ка мі бяс пе кі да рож на га ру ху шко лы аб ста-
лю юц ца дзя ку ю чы пад тры ма на му ЮНІ СЕФ пра ек-
ту УДАІ МУС Бе ла ру сі па пра фі лак ты цы дзі ця ча га 
да рож на-транс парт на га траў ма тыз му. Так са ма вя-
дзец ца пра ца па аб ста ля ван ні на тэ ры то рыі школ 
аў та га рад коў.

— У ста ліч най шко ле №217, на прык лад, ёсць 
цэнтр і му зей бяс пе кі да рож на га ру ху, тут жа за-
пла на ва на ства рыць аў та га ра док. Ужо за раз сю-
ды па гра фі ку пры хо дзяць на за ня ткі дзе ці з ін шых 

школ, каб ад пра ца ваць пра ві лы бяс печ на га ру ху. 
Дру гі аў та га ра док па ві нен з'я віц ца ў Сма ля ві чах. 
Мы пла ну ем, што ў кож ным аб лас ным цэнт ры 
дак лад на з'я вяц ца цэнт ры бяс пе кі, а з ця гам ча-
су ство рац ца яны і ў ра ё нах, — за зна чы ла Ган на 
БА НА ДЫК, стар шы ін спек тар па асо бым да ру-
чэн нях УДАІ МУС.

Важ ным срод кам бяс пе кі ў МУС лі чаць схе мы 
бяс печ на га ру ху «Дом-шко ла-дом», дзе акрэс ле на 
тэ ры то рыя мік ра ра ё на ва кол шко лы з на не се ны-
мі на яе зна ка мі ру ху і пе ша ход ны мі пе ра хо да мі. 
Стрэл ка мі аба зна ча ны бяс печ ны марш рут ад до-
ма да шко лы. Ган на Ба на дык за клі ка ла баць коў у 
пер шыя дні ве рас ня пра хо дзіць увесь гэ ты шлях 
да шко лы ра зам з дзець мі. Вуч няў 1-2 кла саў уво-
гу ле трэ ба ўвесь год ва дзіць за ру ку, та му што ў 
6-7 га доў яны не га то вы да са ма стой на га ўдзе лу 
ў да рож ным ру ху.

На стаў ні каў за клі ка юць ак тыў на ка рыс тац ца ві-
дэа філь ма мі, на ву чаль ны мі кам п'ю тар ны мі пра гра-
ма мі і ілюст ра цы я мі, спе цы яль на рас пра ца ва ны мі 
для гэ та га УДАІ МУС. На прык лад, на дру ка ва на се-
рыя з 17 яск ра вых ма люн каў да рож ных зна каў, на 
ад ва ро це якіх у вер ша ва най фор ме тлу ма чыц ца, 
для ча го па трэб ны знак. Там жа ёсць тлу ма чэн ні і 
для на стаў ні каў. Пры пад трым цы бе ла рус ка га клу-
ба аў та мо та ту рыз му з'я ві ла ся но вая смарт-пра гра-
ма «Смарт-роўд» для дзі ця чых ма біль ні каў, якая 
бу дзе па ста ян на аб наў ляц ца.

Іры на СІ ДА РОК.

Школь ная тэ ры то рыяШколь ная тэ ры то рыя  ��

ГЭ ТА НА ШЫ ДЗЕ ЦІ
ДАІ за клі кае баць коў ва дзіць пер ша клас ні каў у шко лу за ру ку ўвесь год

Сям'я МАК ША КО ВЫХ — 
ся род тых шчас ліў чы каў, якія 
21 жніў ня атры ма лі клю чы ад 
ква тэр у жы лым до ме, па бу-
да ва ным у Мін ску ў мік ра ра ё-
не Мі ха ло ва-2 па вул. Аст рож-
скіх, 8 для шмат дзет ных сем'-
яў на срод кі ад кры та га ак цы я-
нер на га та ва рыст ва «Газп рам 
транс газ Бе ла русь».

НА СУ ВЯ ЗІ

Сёння, 22 жніў ня
на чаль нік Дэ партамен та 

ахо вы МУС Бе ла ру сі 
ге не рал-ма ёр мі лі цыі 

Сяр гей Мі ка ла е віч 
ХАМЕН КА пра во дзіць 

пра мую тэ ле фон ную лі нію. 

Пы тан ні, якія ты чац ца пра-
да стаў ля е мых дэ парт амен-
там па слуг, іх кош таў, па-
тра ба ван няў да кан ды да таў 
на служ бу, а так са ма ін шыя 
пра дзей насць служ бы ахо вы 
мож на за даць з 9.00 да 12.00 
па тэ ле фо не: 

(8-017) 218-55-30.

Пад ра бяз нас ціПад ра бяз нас ці  ��

Элект рон ны фар мат
У пе ра пі се-2019 

вы ка рыс та юць план шэ ты
Сё ле та бе ла рус кая ста тыс ты ка ад зна чае сваё 95-год дзе. 
За ўвесь гэ ты час пе ра піс на сель ніц тва за ста ец ца для яе 
ад ным з най важ ней шых ме ра пры ем стваў. На цы я наль ны 
ста тыс тыч ны ка мі тэт рых ту ец ца да гэ тай па дзеі на пра ця-
гу не каль кіх га доў. У 2019-м пе ра піс абя цае быць больш 
дак лад ным і пад ра бяз ным. У пра цэс увой дзе ін фар ма цыя 
з рэ гіст ра на сель ніц тва, а апы тан ні бу дуць вес ці ся з да па-
мо гай план шэт ных кам п'ю та раў.

У ПА СТА ЯН НЫМ РАЗ ВІЦ ЦІ
Па вод ле ін фар ма цыі стар шы ні На цы я наль на га ста тыс тыч на-

га ка мі тэ та Іны МЯДЗ ВЕ ДЗЕ ВАЙ, са снеж ня 2014 го да Бе ла русь 
афі цый на да лу чы ла ся да спе цы яль на га стан дар ту рас паў сюдж-
ван ня да ных між на род на га ва лют на га фон ду. Яна ад зна чы ла, што 
звест кі, якія прад стаў ля юц ца кра і най сён ня, ад па вя да юць усім па-
тра ба ван ням, што прад' яў ля юц ца МВФ па ахо пе, пе ры я дыч нас ці і 
свое ча со вас ці. На ступ ным эта пам ста не сіс тэ ма рас паў сюдж ван ня 
афі цый най ста тыс тыч най ін фар ма цыі, якая на ле та пач не пра ца ваць 
у Бе ла ру сі.

«Бел стат па чаў ства раць ін фар ма цый на-ана лі тыч ную сіс тэ му 
рас паў сюдж ван ня афі цый най ста тыс тыч най ін фар ма цыі. У агуль-
ным до сту пе ў ін тэр нэ це пла ну ец ца раз мяс ціць ін тэр ак тыў ную 
ба зу да ных, якая змя шчае ін фар ма цыю ў ды на мі цы за шэ раг 
га доў па больш чым 500 па каз чы ках роз ных га лін 
ста тыс ты кі», — ад зна чы ла Іна Мядз ве дзе ва. СТАР. 2

КЛЮЧЫ АД ДОМУКЛЮЧЫ АД ДОМУ


